



**Роберт Милески** Еве како ги користат службите за нивен интерес! Истото што  
го правеше Мијалков, сега во функција на Заев! Замислете -  
антитерористичка операција заради легален механизам за бојкот на референдумот!

Дебело ќе одговарате еден убав сончев ден!



## Незаконска анти терористичка акција

# АТЛАНТИ

Активистите на Бојкот се прислушувани, следени, снимени како терористи и закана за уставниот поредок на Република Македонија за време на РЕФЕРЕНДУМ за промена на УСТАВНОТО П

СТРОГО ДОВЕРЛИВО

Сл.бр. 36.10.6.2-76/1 од 17.04.2018 година

МИНИСТЕРСТВО ЗА ВНАТРЕШНИ РАБОТИ НА Р.МАКЕДОНИЈА  
УПРАВА ЗА БЕЗБЕДНОСТ И КОНТРАРАЗУЗНАВАЊЕ  
ОДДЕЛ НА УБК-СКОПЈЕ  
РОСУБК - „ЧАИР“  
Оп. работник: [REDACTED]  
СД.БР. 36.10.6.2-76/1  
17.04.2018 година

Предмет на работа: „Оддел за заштита на спротиставување на тероризам“ – Екстремизам „ОИ Атлантик“

Вид на материјал: Извештај од разговор со лице кое соработува со

Предмет на работа: „Оддел за заштита на уставното право на спротиставување на тероризам“ – Екстремизам „ОИ Атлантик“

Извор: „Браво“.

I. Извор: Со изворот „Браво“ е остварен контакт со цел презентирање на сознанија за безбедносно интересни лица. Добиените оперативни сознанија ги сметаме за реални и вистинити. Истите изворот ги добил преку запазување и преку негова пријателска врска.

II. Информацијата е добиена: 06.04.2018. Сознанијата се однесуваат на извесен период на назад.

III. Предмет: Добиени сознанија и податоци од интерес на УБК

IV. Содржина на информацијата:

Изворот „БРАВО“ ги презентираше следни безбедносно интересни сознанија и податоци за активностите на лицето Александар Вукановски (лице кое моментално се бара со мерки за спротивување на тероризам, познат на службата)

1-3

СТРОГО ДОВЕРЛИВО

групи низ Македонија, кои би имале за цел предизвикување на нереди и инциденти на престојниот Референдум. Александар добивал финансиски средства највеќе од Солза Грчева заради извршување на планираните средби со водачите на навивачките групи кои пак би регрутирале одредени нивни најпроблематични членови за извршување на потешки кривични дела и нарушување на ЈРМ.

Ima izmeni prvo vo slatkarnica Malaga vo Skopje ce se sretnaat nasamo Sotir i Palco a potoa sostan e odlozen za 19 casot vo kancelar na Solza .....

17:59

Македонија напишат Платформа за бојкот на референдумот. Јованчев предлага да седнат сите заедно од раководството на партијата за да се договорат околу евентуалната Платформа може да поттикне некои и да им се приклучат;

### 5. Александар Митовски:

- во 17,01, а по претходен договор преку СМС пораки на Митовски му се јавува Сандра Церин од редакцијата на „Спутњик“ од Белград (+381 11 635 2615) и го интервјуира во однос на референдумот. Митовски отворено ја напаѓа власта, посебно премиерот, референдумот го спроведува противуставно и противзаконски, во Македонија е инсталирана квази диктаторска власт, марионетска инсталација, која не почитува ниту Устав ниту закон. Цело време брани опозицијата, која според него можеби нема да повика на бојкот на референдумот, но ќе стои настрана, односно ќе направи само симболични гестови. Митовски и неговата партија како

### 7. Љупчо Палевски:

- на 28.07.2018 година во 14,39 h, Бачев и Филип се состануваат со Александар Вукановски во сестринскиот ресторан „Малага“ во Скопје. Состанокот кој го имаат вечерта во 19,30 h. За состанокот ќе ги информираат и Солза и Филип;
- на 28.07.2018 година во 14,45 h, разговор со Сотир Костов од СУМ (077/753-587) на кој Палевски му кажува за Декларацијата за бојкотот на референдумот, како и за активностите кои ги превземаат со Солза, Филип и Бачев. И Сотир со СУМ ќе им се приклучи, иако нема добри релации со Бачев, кого го оговараат. Пред состанокот истата вечер, двајцата договараат средба во 17,30 h во слаткарница „Малага“ (оперативно е покриена);